ANIXQXEIY 1ov BAGMOY

Aoknon 1
Na AuBei n aviowon:  |x—1 <4

Avon
Ehver: |x—l|<do4<x-1<doA4+1l<x<4+1<-3<x<5

Aoknon 2
Na Aubei n aviowon: |2x+3 <1

Avon:
|-2x+3 <l 2x-3 <le-1<2x-3<le-1+3<2x<1+3<

2<2X<4d=1<x<?2

Aoxnon 3
Na Aubei 1 aviowon:  |x—3>2

Avon:
|X—3>2<:> X—3>2 - X>2+3 - X=>5
B X—3<-2 X<-2+3 x<1

Aoxknon 4
Na Avoete v aviowon: |—3X+5| >—2

Avon

Enedr) to mpaoto péAog eival pn apvnuikog Kat 1o Hsutepo PEAOG eivat
apvnukog , n avio®orn aAnbsuvet yia 0Aoug TOUG IPAYPATIKOUG
apOpoug.

Aoxknon S
Na Aubei n aviowon :  3<|2x+5<7

Avon:
3<|2x+5 <7 < [2x+5/ <7 ko [2X+5)>3

|2X+5/ <7 -T<2X+5<7 & —7-5<2x<7-5&-12<2x<2
Eivat & -6<x<1

= =
2X+5<-3 ([2x<8 (x4
ZuvaAnBevoviag €xXoupe OT:  X€ [—6, —4] u[—ZL 1]

> > >_
|2X+5|23<:>{2x+5_3 {Zx_ 2 {x_ 1
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ANIXQXEIY 1ov BAGMOY

AGCKNGELQ

1.Na AuBouv ot avichoerg:

)2x-1<-x+3-3(x-2) )X X8, 08 5
4 4 " s

ii)X;3—Xg4<X;6+2 iv)—5(g—lj22x+%9—4
x+3 (x-1)° 5x (x T

x+3_(X=2) X (X
e A

2
Vi)x(x—3) X(1-9%) ¢
> 3 2

2. Na AuBouv ol aviohoelg:

. Xx=2 1 1
|)T+§23(x—1)—§

ii)%[z(x+1)—%}s6(x+l)—§
i1+ 4—(2x—1)(x+3) | > 6+x(5-2x)-9
iv) (1-3x)" —2x(x 1) < 7(x+1)° +12

v)—2+x+2(x—%)(x+%j >X(x—6)+x*+1

3.Na Bpeite TG TG TOU X yla TS OIOIEG 1OXVEL:
)-6<—x-1<3
i) —X <—-5x—4<-bx
iii)2+8—3x X _4+X

5 X A4HX 3
V7177

4.Na Bpebolv o1 KOwEG AUOEIS TOV AVIOOOERDV :
X(x+1) (2x+1)’ J3x+1 1
2 8 4 8
(x=1)(x+1) <(x—4)" -25

5.Na Ppeite TIS KOWVEG AUOEIS T®V AVIOWOERDV :

4-5(x-2)>13-3(x+1) km  1-TX52
X—+12X—_1 Kol 1X—12X+1
3 2 2
1-2x_ 1 x+20 _ 3x+30
3- >= - >
> > Kkou 6 Z 7
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ANIXQXEIY 1ov BAGMOY

6. I'a 1ig S1dgopeg TIPES TOU MPAYRATIKOU A va AUuBoUv ol avioQoeig:

A(x-1)> A i) ocx+2
7.Na AuBouv ot avioHoelg:
X <3 ii)|x| >3 iii)[x-1 <3 iv)|x—1>3

V[-X<3  Vi)|-x+1=3 vii)|-x—4/<6

8. Na Avoete g avioHoerg:
i)|x—2 <6 i2-x<4 iii)|2x+3 <1
VLI-2X>9  V)[3x+2/>5 vi)|2x—4>-3

O Na Avoste TG AVIOOOELG:
1)2|x-8<0 i)4|x-12>0

10.Na AuBotv ot avicwoeg:
)2<|3x-1 <8 i)-3<[2x-3<2  iii)2<|x-1<5
iV)-2<[1-2x <5 v)0<[B3-X/ <3 vi)-3<|x=1<-1

11. Na AuBouv ot aviohoeig:

i)[1-2x+3 <5 i) [x+2 -1 <5

12 .Na Avoete 11§ aviodoeg:
D)|x—1+|2x—2 >[5x—~5 -6 ii)|x—2+8 <|5x—10—|4—2x|
iii)|2x—]4+2—|6xg 3 z|4_ix|+3 iv)e-2x—g <2=X=4

13. Na AuBouv ot avichoerg:

S[2-X-1 o [2-X-4 L [X=3+2 [x-3-1_
i) 3 X=2/> 5 +2 i) 3 2 <1

14. Na AuBotv ot aviohoerg:

L 3x=1+1 2)x=1-1 [x-1+2 . 15[1-x/—8
) > tT g 3 i)8|x ]4<5+T
. 2Ix=2-3  [x-2+1
iii) <
4 3
15. Na Avoete g e€lodhoerg:
I)[2x—4 =2x—4 ii)[2x—4| =4—-2x
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ANIXQXEIY 1ov BAGMOY

16. Na Avoete g aviohoes :

i)|x—3+5|x* -9 <0 ii)[x-1-2|x* -1 <0

: : * , 1
17. Na arodeifete 611 yia X€R 1oxUet X+; >2

18. Na Aubei n aviowon:  [2—4x+3|x—2—7 <2x
19.Na Aubei n aviowon : [x—3+4{3—X—4<2-X

20.Na AuBolv ot aviohoelg:
)X -5 <2 ii) X’ —2x% ~5|x/+6 >0
21. Na Aubsi n aviowon : ‘Xz —1‘ <2x2+2

22 A.Na Avoete v efiowon: 2X*—x—6=0 (1)

B)Na Avoete v aviowon : [x—1<2

[)Na efetaoete av unapxouv THEG TOU X ITOU 1KAVOITO10UV TAUTOXpova
g oxeoeg (1) kat (2).

23.'Eot® A xat B ta onueia nou napiotdvouv oe £vav afova 1oug
apOpoug -6 kat 4 avtictoxa kat M to péco tou AB.

A) TTolog ap1Bpog avuigroxei oto onpueio M.

B)Na diatunwoste ye@PETPIKA T0 {NTOUPEVO TNG AVIo®OoNg
IX—4/<|x+§ xat va Bpeite 11g Avoeig .

') Na emPePaiwoete alyefpikd 1o oupnepaocpa oag.

24 Aiverar o tpovupo X2 —(a+l)x+4+a=0 ,aeR

A)Na arnoedeifete ot n drakpivouoa tou TPIRVUPOU givat : A—(a—1)2 -16
B)Na Bpeite yia 1moteg Ti€G TOU A 1O TPIOVUHO €XEL PidEG TTPAYHATIKES KAl
AV10€G .
I') Av 10 tprwvUpo £xel pifeg X, X, ,TOTE:!

ijva exkppaoete 1o dBpoopa S=X+X, kat 1o ywopevo P=X+X,
1OV PV TOU OUVAPTIOEL TOU d.

ii) Na arobeiete ot : d()(l,l)-d(xz,l):4

2x—1_3(x+1)
3 4

25 Atvetar 1 e§iowon @ X— Kdl 1] aviowmorn

p(x=1) 2x—pu <l_2
2 5 10 5

g elowong emaAnBevel v aviowor.

. Na Ppeite ywa 1moleg tippeg tou pn Auon
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ANIXQXEIY 1ov BAGMOY

26. Aivetat eSlowon :
V& (X—l)—(ﬂ.—Z)(i+2)=4—5(2/1—5X)
Av 1 efiowon eivatl tavtotta , va Ppeite :
A) tov apiOuo A
B)1ig kowvég AuUoelg @V AVIOWOERDV
xz/1+ x . x=(1-2) 7-3x 3 /1(2,6—2x)

(A-3)x< —4

24 6 2 4

27. Atvetar 11 e€iowon : 2X2 +(ﬂ,—4)X—/1=0

A)Na arnodei§ete o611 1) e§lowon €xel pifeg MPAYPATIKEG KAl C(VIOEG yia
KGBe L€R

B)Eotw S 1o aBpowopa kat P 1o ywopevo twv pilov g efiowong.

i)Na PBpeite ya moteg Tipég tou A oxuvet ot : —P<S<5-P

ii)la tg Tpeg tou A ou  Bpr)KaAte OTO PO YOUHEVO £PWINHA va
anodeifete onn upn w)g napaotaong: A=y A2 +64+9+y 2 —41+4
eivatr otaBepr).
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